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回   覧 

令和３年８月９日 

自治会の皆様へ 

蔵 持 町 里 自 治 会 

 

８月度自治会役員会議事録・連絡事項 

 

日 時  令和元年８月８日（日）１１：００～    

場 所  里コミュニティセンター 

 

自治会長挨拶 

梅雨明けの暑い中お盆前の墓地清掃、大変ご苦労様でした。（なお、台を外した青色

の一輪車が置き忘れになっています。お心当たりの方はよろしくお願いします。）終了

後、水利組合員による池の堤の草刈りにもご参加いただきご苦労様でした。昨年に引き

続き大変な夏となっていますが、今後の課題に向けて自治会員の皆様方のご協力、宜し

くお願い致します。 

 

＜里道補修のための工事担当業者の決定＞ 

 会議に先立って、工事見積を依頼していた各社から、工事方法、費用についての説明、

質疑をお願いしました。その後で、役員による無記名、単純多数決により、マルト重建株

式会社に工事を依頼することになりました。（有）高建が補助工事に当たります。 

 

議題 

①  お盆明けの道作りについて 

・８月２２日（日）午前８時より、従来の各組担当区域で。（作業範囲、量の調整に

ついては基本的には組長間での話し合いにより、応援要請をする等連携をお願いし

ます。） 

・市道で刈り取った草（雑木は不可）については後日、市の方で回収処分してもら

うので、袋に詰めて所定の場所（１か所）に仮置きしてください。袋、土嚢は区で



 

 

準備します。（５組の作業区域内にセフティーコーンを用意。トラックで回収に回る

予定。） 排水機場の草刈りは4組で行います。 

・作業終了後各組長は、印鑑を持参して里コミュニティセンターにて生産してくだ

さい。 

② 敬老会について 

蔵持地区の六つの区で相談した結果、残念ながら今年も一堂に会しての行事は見

合わせることにしました。記念品をお配りする形でお祝いをさせていただきます。 

③ まちづくり委員会より 

＜市民センター祭＞ 展示のサークル毎の順番、日程等を８月２４日（火）までに調

整します。屋外は青空市の他演舞を検討中で、１０月初めに最終決定します。（野菜等

については、その時点で準備できるものだけを出品おねがいします。）まちの保健室も

参加。第２回準備委員会は、９月５日（日）１０時～ 

＜防災訓練＞ 11月 20日の市一斉訓練に先立って各地区で机上訓練をします。当区

は１０月中旬頃を予定しています。一斉訓練の日には中学生が参加する予定です。 

＜ウォークラリー＞ 実施の可否を含め９月のまちづくり委員会で決定します。 

＜名張市納涼花火大会＞ 打ち上げ日時、場所の事前公表はありません。打ち上げは

５分程度。延期、中止となる可能性もあります。 

＜県が「緊急警戒宣言」＞  感染が急激に拡大している状況をふまえ県が８月６日

に発表しました。【回覧】をご覧ください。 

＊ これまでは高齢者や基礎疾患がある人のリスクが重視されていましたが、デル

タ株では、自宅療養者を含め、いつ、どういう人が重症化するのか専門科医でも予

測できず、実際ほぼノーマークであった人の重症化例が出ています。しかも、ごく

短時間の接触でも感染するということです。さらに、欧米等のワクチン接種先進国

は、ようやく出口が見えてきたと期待されていましたが、今やそこでも感染が拡が

り暗雲が漂っています。「元の生活」への復帰は更にお預けになるかもしれませんが、

幸運を当てにして計画を立てる訳にもいきません。行事や課題の多い秋をむかえま

すが、ご理解ご協力をよろしくお願いします。 

 

④ その他 

○ 今年の初盆  松本さん、中野さん、川西さん、坂口さん、岩本さん 



 

 

このことについては、他地区の例にならい、思い切った簡素化に向けた区民の

共通理解を目指そうと話し合いました。 

○ 区の対市要望事項の一つである緊急自動車用道路拡幅等計画 

これについては、道路幅以外に、①通り抜けが可能か、もしくは②ロータリー

でUターンが可能か、ということが条件となっていますが、①は外部車両の抜

け道になる等弊害が大きいので考慮の対象としません。 

当計画を進めるにあたっては、最初に全ルートを確定してから、という発想で

はなく、関係者各位と区民がこれまでの経過を踏まえて問題なく合意できる地点

までのルートを先ず確定して推進する。そして、残りのルートについてはいろい

ろな可能性を考慮しながら段階的に計画を策定していくという方針で進めたい

と思います。この方針については市も了解しています。 

○ コミュニティセンター前の三差路及び歩道の整備について 

これも対市要望事項の一つですが、関係の区民の皆様の協力を仰ぎながら、市道、

歩道、県道を一体的に整備するよう、市や関係機関と協議しています。 

○ ６組防火水槽の水漏れ補修を実施しました。 

○ ＜墓地入り口の橋の修復＞ 先日の墓地清掃である方からの指摘で、橋の木が朽

ちていて危険であることが判明しました。検討した結果、部分的な改修ではなく、

橋の幅を狭めて全部取り換えるということになり、高建に依頼しました。 

○ 中央浄化センター定期臭気報告  【回覧】 

○ 人権花運動により小学校からプランター３つ（コミュニティセンターの掲示板下） 

○ コメリ説明会 ８月３０日（月） 17:00~  19:00~ 市民センターにて 

   新聞折込広告（４６００部）にて近隣住民に周知するとのこと 【回覧】 

○ 第２回新設歩道等の草刈り   １０月３日（日） ７：００～ 

 詳細は９月度の役員会で検討します。 

 

【回覧】（上記以外）「蔵持市民センターだより」「蔵小だより」「学校NEWS」「桔梗

が丘交番だより」（×２）「ペーパークラフト教室」「オレンジカフェ」「水道管更新

工事のお知らせ」「里親シンポジウム（ナバリミライ）」 

神社から「薬師講会式」「（御造営）本殿神事斎行」 

 

自治会役員会 ９月５日（日）１９：００～ 


